
 پاسخنامه

انهحآزمون صب  
انسانیدهم   

11/112/97؛   هشتممرحله   



abadgaranedu.ir

abadgaranedu.ir



وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 30نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

  
برد یک تابع همان مقادیر برد یک تابع همان مقادیر  است بنابراین ضابطه داده شده یکبار برابر  است بنابراین ضابطه داده شده یکبار برابر  و بار دیگر برابر  و بار دیگر برابر  خواهد شد. خواهد شد. 1313. . گزینه گزینه 11

  
پس دامنه تابع به  صورت پس دامنه تابع به  صورت  می باشد و مجموع اعضاي آن برابر خواهد بود با: می باشد و مجموع اعضاي آن برابر خواهد بود با:

      مجموع اعضا  مجموع اعضا
تابع خطی موردنظر از نقاط تابع خطی موردنظر از نقاط  و  و  می گذرد، ابتدا ضابطۀ آن را به دست می آوریم: می گذرد، ابتدا ضابطۀ آن را به دست می آوریم: 1414. . گزینه گزینه 33

    

    

حال بررسی می کنیم که کدام نقطه در تابع خطی موردنظر صدق می کند:حال بررسی می کنیم که کدام نقطه در تابع خطی موردنظر صدق می کند:
    

    

    

  
پس از بین گزینه ها تنها پس از بین گزینه ها تنها  در ضابطۀ تابع صدق می کند. در ضابطۀ تابع صدق می کند.

1515. . گزینه گزینه 44

ابتدا مقادیر ابتدا مقادیر  را در ضابطۀ تابع  را در ضابطۀ تابع  به جاي  به جاي  جایگزین می کنیم. جایگزین می کنیم. 1616. . گزینه گزینه 22

حال داریم:حال داریم:

، قدر مطلق یا توان زوج وجود دارد که در این صورت به ازاي هر مقدار براي ، قدر مطلق یا توان زوج وجود دارد که در این صورت به ازاي هر مقدار براي  دو مقدار متفاوت دو مقدار متفاوت در گزینه هاي در گزینه هاي  روي  روي  1717. . گزینه گزینه 22
براي براي  به دست می آید. بنابراین فقط گزینۀ  به دست می آید. بنابراین فقط گزینۀ  صحیح است. صحیح است.

1818. . گزینه گزینه 22
1919. . گزینه گزینه 11
2020. . گزینه گزینه 44
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برای ورود بھ سایت آبادگران روی لینک بالا کلیک کنید
AbadgaranEdu.ir

http://abadgaranedu.ir/



